

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Середня освіта (Фізична культура)
Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка
для здобуття ступеня вищої освіти «магістр»
за спеціальністю 014 Середня освіта (Фізична культура)
галузі знань 01 Освіта / Педагогіка

Освітньо-професійна програма Середня освіта (Фізична культура) визначає зміст освітнього процесу з підготовки здобувачів другого рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Фізична культура) галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка» та є актуальною оскільки на сьогодні існує велика потреба у компетентних та конкурентоспроможних вчителів та викладачах фізичної культури на ринку праці.

Проаналізована освітньо-професійна програма повноцінно відображає структуру і складові освітнього процесу майбутніх вчителів-магістрів; дозволяє створити професійне освітнє середовище для формування на високому рівні загальних та фахових компетентностей в сфері середньої освіти, що сприятиме доступу до широкого спектру працевлаштування та здобуття наступного рівня вищої освіти. Важливим є передбачені освітньою програмою різні види практик, в процесі яких здобувачі набувають важливих якостей і формуються необхідні компетентності.

Обсяг освітніх компонент складає 90 кредитів і є достатнім для формування результатів навчання випускника за спеціальністю 014 Середня освіта (Фізична культура) другого рівня вищої освіти.

Подана програма передбачає можливість для формування індивідуальної освітньої траєкторії, зокрема через індивідуальний вибір здобувачами вищої освіти навчальних дисциплін в обсязі, рекомендованому нормативно-правовими документами.

Отже, представлена освітньо-професійна програма Середня освіта (Фізична культура) другого рівня вищої освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (Фізична культура) має теоретичну та практичну спрямованість,

забезпечує формування програмних результатів навчання, повністю відповідає національним вимогам до структури освітньо-професійної програми і може бути рекомендована до використання в освітньому процесі.

Рецензент:

завідувач кафедри фізичної терапії,
фізичного виховання та біології
ДВНЗ «Донбаський державний
педагогічний університет»,
доктор біологічних наук, професор



В.В. Дичко

Підпис завідувача кафедри фізичної терапії, фізичного виховання та біології,
професора, доктора біологічних наук Дичка В.В., засвідчую:

Начальник відділу кадрів



Є.С. Сілін